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——————MARSEILLE—————— 
  

HOTEL DES VENTES MEDITERRANEE 
  

Agrément 2002-170 - Frais : 22 % TTC 

11 / 13 rue de Lorgues 13008 Marseille - Tél : 04 91 32 39 00 - Fax : 04 91 79 21 61 

E-mail : contact@hdvm.fr 

Maîtres Philippe BONNAZ et Renaud MAZZELLA 
  

 

SAMEDI 30 SEPTEMBRE à 14H30 
  

VENTE CATALOGUEE 
après successions et à divers 

  

Exposition publique le vendredi 29 septembre de 14h30 à 18h 
  

  

Jouets de collection, bandes-dessinées, objets publicitaires, vêtements vintage 

et accessoires de mode, bijoux, monnaies en or et argent, argenterie, dessins et estampes, 

peinture, sculptures, ivoires asiatiques et africains, tapis, céramique, verrerie, miroirs, 

mobilier ancien et moderne 
   

 
1 NOREV gendarmerie Juvaquatre Renault et Simca aronde 

 
12 / 15 € 

2 NOREV  gendarmerie Matra et Renault 14 Police 
 

12 / 15 € 

3 NOREV gendarmerie Peugeot 203 et D3A Police 
 

12 / 15 € 

4 NOREV gendarmerie Kangoo et Citroën C8 
 

12 / 15 € 

5 NOREV Police Mégane et Xsara polizei 
 

12 / 15 € 

6 NOREV gendarmerie 205 et R21 Police 
 

12 / 15 € 

7 NOREV gendarmerie Citroën tractions 15 et 11 
 

12 / 15 € 

8 NOREV gendarmerie et police R12 break 
 

12 / 15 € 

9 NOREV 405 et ZX Police 
 

12 / 15 € 

10 NOREV 205 et 206 Police 
 

12 / 15 € 

11 NOREV gendarmerie estafette et J7 Police 
 

12 / 15 € 

12 NOREV gendarmerie Clio 2 et Alpine A 310 
 
 

12 / 15 € 
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13 NOREV Alfa Giulia Carabinieri et 406 Polizei 
 

12 / 15 € 

14 NOREV police Citroën HY et dauphine 
 

12 / 15 € 

15 SOLIDO 205 rouge et Twingo verte 
 

12 / 15 € 

16 NOREV police R8 et Simca 1000 
 

12 / 15 € 

17 SOLIDO Lancia Statos et Opel Kadet 
 

12 / 15 € 

18 SOLIDO Corvette et Fiat X1 / 9 
 

12 / 15 € 

19 SOLIDO Opel Manta et Triumph TR6 
 

12 / 15 € 

20 SOLIDO Fiat 850 et 104 Peugeot 
 

12 / 15 € 

21 SOLIDO R12 break et Citroën GS 
 

12 / 15 € 

22 SOLIDO Kangoo Europe 1 et R4 « tout l'univers » 
 

12 / 15 € 

23 Matchbox Ford T Suze et Talbot « Chocolat Meunier » 
 

12 / 15 € 

24 BRUM Deux Fiats dont une Topolino pompier  
 

12 / 15 € 

25 DINKY TOY. HY Baroclem repeint  
 

80 / 100 € 

26 DINKY TOY. Willem fardier transport de bois (boîte) 
 

60 / 80 € 

27 DINKY TOY. Unic multibenne  (boîte) 
 

70 / 80 € 

28 DINKY TOY. Tub Citroën HY Philips (boîte) 
 

100 / 120 € 

29 CORGI TOY. Aston Martin James Bond 1er type complet avec boîte et 
notice 
 

80 / 120 € 

30 CORGI TOY. Batmobile 1ère version complète avec boîte 
 

80 / 100 € 

31 MATCHBOX: Lot:Rolls, Bentley et un pompier hippomobile 
 

20 / 30 € 

32 MATCHBOX : 1 / 43ème. Jaguar argenté sur socle 
 

10 / 20 € 

33 CORGI TOY. Lotus 007 complète et fonctionnelle. 
 

30 / 40 € 

34 MAJORETTE;Rail / Route; DS 19 avec caravane (neuve en boîte) 
 

40 / 50 € 

35 Lola et Ferrari (cadeau station-service ELF vers 1965) Etat neuf en 
boîte 
 

10 / 20 € 

36 JRD. DS 19 cabriolet vert pale avec boîte 
 
 

40 / 50 € 
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37 CLASSICO. Deux Ferraris 
 

10 / 20 € 

38 SOLIDO. Présentoir centenaire avec une Bugatti dorée et une 505 
argent 
 

20 / 30 € 

39 SOLIDO 604 (boîte) et une 504 NOREV rallye 
 

12 / 15 € 

40 DINKY TOY F. N°24U  Simca aronde 1951 grise BE 
 

40 / 50 € 

41 DINKY TOY F. N°25B Peugeot D3A Poste vert TBE 
 

50 / 60 € 

42 DINKY TOY F. N°22A Maserati rouge   
 

30 / 40 € 

43 DINKY TOY F. N°547 Panhard PL17 mauve (immatriculée) TBE 
 

40 / 60 € 

44 DINKY TOY F. N°531  Fiat 1200 Grande vue bronze et crème TBE 
 

50 / 60 € 

45 DINKY TOY F. N°559  Ford Taunus POLIZEI 
 

30 / 50 € 

46 DINKY TOY F. N°24A Chrysler New Yorker jaune BE) 
 

30 / 50 € 

47 DINKY TOY F. N°24X. Ford vedette 1er type bleue métalisée 
 

60 / 80 € 

48 DINKY TOY F. N°29F. Autocar chausson Bleu / Crème 
 

50 / 70 € 

49 DINKY TOY F. N°575.Panhard SNCF.3ème version:Initiales SNCF en 
vert. (Etat neuf et boîte d'origine) 
 

80 / 100 € 

50 DINKY TOY F. N°888. Berlier GBO saharien Beige et blanc.Très bon état 
 

80 / 100 € 

51 DINKY TOY F. N°570 J7 Peugeot pompier avec boîte 
 

50 / 60 € 

52 DINKY TOY GB. N°142. Jaguard Mark X bleue (boîte abîmée) 
 

30 / 40 € 

53 DINKY TOY GB. N°562. Dumper jaune citron BE 
 

20 / 30 € 

54 DINKY TOY GB. N°289.Routemaster bus 
 

20 / 30 € 

55 DINKY TOY GB. N°551. Remorque grise roues rouge. Etat neuf 
 

20 / 40 € 

56 TOOTSY TOY (1930). Fourgonette de livraison jaune, roues rouges 
 

80 / 120 € 

57 Jouets Citroën utilitaires T23 en plâtre et farine 1928. 
Tracteur gris avec roues métal et pneus; accompagné de quatre 
remorques ; plateau; transport de planches (2) ; transport de futs 
 

220 / 280 € 
 

58 LR (LOUIS ROUSSY 1930) 
Camion de pompier premiers secours avec 5 pompiers. Plomb. Très 
bel état 
 
 

200 / 300 € 
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59 Camion en tôle (guerre de 1914) transport de troupe. Tôle peinte. TBE 
 

50 / 80 € 

60 QUIRALU Peugeot D4A PRIMAGAZ 
 

70 / 80 € 

61 JRD : Tube Citroën BRANDT Bleu / jaune (Etat neuf)  
 

150 / 200 € 

62 MEBETOY N°A17. BMW 2000 Coupé sport bleue métal (état neuf) 
 

40 / 50 € 

63 CIJ Renault 2T5 Bétaillère militaire kaki. Version projecteur avec 
remorque 
 

80 / 100 € 

64 CIJ. Renault  1000KG ASTRA Jaune TBE (boîte) 
 

80 / 100 € 

65 CIJ Renault 2T5 Bétaillère avec remorque (jaune / rouge) 
 

120 / 150 € 

66 CIJ Renault 2T5 Bétaillère (crème / Rouge) BE 
 

90 / 100 € 

67 MINICHAMPS Ford Taunus verte 
 

10 / 20 € 

68 SOLIDO: Toner Gam :Citroën C35 postal jaune  
 

20 / 30 € 

69 SOLIDO: Toner Gam :Citroën C35 Jean Groene 
 

15 / 20 € 

70 Lot : MAJORETTE 2 publicitaires Jeep CANTOREL et Express VISEA  et 
une Renault Twingo Norev 
 

15 / 20 € 

71 SOLIDO: Lot : 2  Ford Sierra dont Texaco 
 

15 / 20 € 

72 NISSAN X-TRAIL  
 

10 / 20 € 

73 VITESSE Porsche 956 
 

10 / 20 € 

74 CORGI. Remorque beast carrier 
 

10 / 20 € 

75 BRUMM Jaguar XK 120  
 

10 / 20 € 

76 Lot: CORGI Détail cars; BMW 502 coupé et BMW 502 cabriolet 
 

30 / 40 € 

77 Lot: RIO ; Lincoln Continentale  
Dusenberg Torpedo 
Bugatti Royale 1928 
 

30 / 40 € 

78 SOLIDO: 4L Loctite 
 

10 / 20 € 

79 MATCHBOX LESNEY.n°4 Side car TRIUMPH TRIO bleue métal TBE 
 

40 / 50 € 

80 MATCHBOX  LESNEY n°15.Benne à ordure (état neuf) 
 

30 / 50 € 

81 MATCHBOX  LESNEY  Austin A50 verte TBE 
 
 

20 / 30 € 
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82 MATCHBOX  LESNEY Ambulance Daimler Crème parfait état 
 

40 / 50 € 

83 MATCHBOX  LESNEY Aston Martin DBR5 vert métal 
   

10 / 20 € 

84 CHARBENS.DABRAOK 1904  BE avec boîte 
 

20 / 30 € 

85 MATCHBOX  LESNEY: un tracteur agricole rouge. On y joint une 
voiture militaire bleue italienne 
 

20 / 30 € 

86 NOREV 1 / 87ème: tub Citroën gris avec pub NOREV 
 

15 / 20 € 

87 Important ensemble de bateaux en plomb de la flotte de 1914 
 

30 / 40 € 

88 GEGE. Belle Versailles cabriolet fonctionnant à pile. Plastique rouge, 
intérieur en tôle; conducteur plastique.1 / 18ème.Lg:29cm 
 

150 / 200 € 

89 GEGE 203 plastique gris et vitres. Fonctionne à pile et clé. Direction 
manuelle. Déformation du plastique des vires sinon état neuf.1 / 
18ème.Lg:25cm 
 

200 / 300 € 

90 SIMCA 5 cendrier en faïence bleu. (Jacfer à Longwy) 
 

40 / 50 € 

91 BF. (Blancherie frères vers 1930) Ensemble d'animaux de la ferme en 
plomb soufflé et peints. (17 pièces) 

40 / 60 € 

92 Autorail articulé JEP rouge / crème 
 

100 / 150 € 

93 Lot: passage à niveau HORNBY DUBLO et une pompe à eau HORNBY 
 

20 / 30 € 

94 Important ensemble de documents sur le chemin de fer. Livres 
documents et CD 
 

50 / 100 € 

95 DINKY TOYS UK : un camion et deux voitures de course 
(mauvais état général) 
 

10 / 15 € 

96 Lot comprenant une motrice JOUEF, cinq wagons JOUEF et un wagon 
HORNBY avec sa boîte 
 

10 / 20 € 

97 Lot JOUEF avec boîtes comprenant la locomotive Pacific 231 C avec 
son tender, locomotive électrique 831, motrice diésel électrique 841 
et huit wagons 
 

60 / 80 € 

98 Poupée BARBIE Fashion Model Collection « Dusk to Dawn », corps en 
silkstone, 2000 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

99 Poupée BARBIE Fashion Model Collection « Lingerie », corps en 
silkstone, 2001 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

30 / 50 € 
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100 Accessoires BARBIE Fashion Model Collection « Blush Becomes Her », 
2000 
(neufs, avec la boîte) 
 

20 / 30 € 

101 Accessoires BARBIE Fashion Model Collection « Boulevard », 2000 
(neufs, avec la boîte) 
 

20 / 30 € 

102 Poupée BARBIE Royal Jewels Collection « Duchess of Diamonds » avec 
bijoux SWAROVSKI, 2000 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

103 Poupée BARBIE « Day in the Sun », 2000 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

104 Poupée BARBIE « Publicity Tour », 2001 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

105 Poupée BARBIE « Nifty 50’s », 2000 
(dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

106 Poupée BARBIE « Peace & Love 70’s », 2000 
(dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

107 Poupée BARBIE « Coca-Cola », 2000 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

108 Poupée KEN « Prince Eric Casse-Noisette », 2001 
(dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

109 Poupée BARBIE Keepsake Collection 35th Anniversary avec les tenues 
Easter Parade et Roman Holiday, 1993 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

110 Poupées BARBIE et KEN James Bond 007, 2002 
(neuves dans leur boîte avec accessoires) 
 

60 / 80 € 

111 Poupée KEN « Hot Rockin’ Rockstars », 1985 
(dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

20 / 30 € 

112 Poupée BARBIE « Wonder Woman », 2003 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

30 / 50 € 

113 Poupée BARBIE « Papillon Féerique » 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

20 / 30 € 

114 Poupée TERESA « Mode Déco » 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

20 / 30 € 

115 Poupée BARBIE « Riviera » 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

20 / 30 € 
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116 Deux poupées BARBIE avec boîtes 
 

15 / 20 € 

117 Poupée BARBIE « Suburban Shopper », 2001 
(neuve dans sa boîte avec ses accessoires) 
 

40 / 60 € 

118 Lot de six poupées MATEL (sans boîte) 
 

20 / 30 € 

119 Lot d’accessoires BARBIE (ancienne mallette, boîtes, fauteuil 
gonflable, vêtements, etc.) 
 

10 / 20 € 

120 Poupée MATTEL Elizabeth TAYLOR, 2000 
(neuve dans sa boîte) 
 

20 / 30 € 

121 Poupée MATTEL Cher, 2001 
(neuve dans sa boîte) 
 

20 / 30 € 

122 Poupée MATTEL Frank SINATRA 
(neuve dans sa boîte) 
 

20 / 30 € 

123 Poupée MATTEL Legolas 
(neuve dans sa boîte) 
 

20 / 30 € 

124 Deux poupées SYLVIE, JOJA France, années 1960 
(avec les boîtes, mauvais état) 
 

15 / 20 € 

125 Poupée SFBJ tête biscuit avec bouche ouverte sur dents du haut, 
corps en composition 
Hauteur : 50 cm. 
(manque un doigt) 
 

60 / 80 € 

126 ALIX – Jacques MARTIN  
Lot de 14 albums rigides – ED. CASTERMAN 
N°3.6.7.8.9.10.11.12.13.16.17.18.19 (E.O) et 20 (E.O)  
Le tout en état neuf 
 

30 / 60 € 

127 BUCK DANNY – CHARLIER – HUBINON  
Lot de 38 albums souples – E.D DUPUIS N° 1 à 13 (cahier décollé), 14 à 
21 (note 28), 24 à 38 et 39 (E.O), 40 (E.O) 
Le tout en très bon état 
 

80 / 100 € 

128 MARC D’ACIER – PAAPE – CHARLIER  
Lot de 7 album souple – E.D DUPUIS N°1.2.3.5.6.12 (E.O), 13 (E.O) 
Le tout en bon état 
 

30 / 50 € 

129 LOT RELIURES 
Le journal de Mickey n° 18 1959 E.M 
TINTIN N°46 1960 E.M 
SPIROU N°65 1958 E.M 
SPIROU N°74 1959 E.M 
 
 

50 / 80 € 
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130 JOHAN & PIRLOUIT – PEYO 
Lot de 12 albums rigides E.D DUPUIS N° 1.2.3.4.5.6.7.8 (E.O dos 
refait ?) 9 (E.O) 11.13. (E.O)  
Le tout en bon état ou très bon état 
 

300 / 400 € 

131 GIL JOURDAN – TILLIEUX/GOS  
Lot de 14 albums souples E.D DUPUIS N° 1 à 13 et 15 (E.O)  
Le tout en bon état ou très bon état 
 

40 / 60 € 

132 CHICK BILL – TIBET  
Lot de2 albums rigide – COL DU LOMBARD  
« La tête de Pipe » 1ère Red 09/1959 - bon état 
« La grotte mystérieuse » E.O 01/1958  
Très bon état 
 

80 / 100 € 

133 JO – ZETTE & JOCKO – HERGE 
Lot des 5 albums rigides E.O CASTERMAN 
N° 1 B.E B20 bis 1957 – 2 B.E B23 bis 1958 – 3 B.E B20 bis 1957 – 4 B.E 
B20 bis 1957 – 5 B.E B20 bis 1957 E.O 
 

150 / 200 € 

134 MODESTE & POMPON – FRANQUIN 
“Bonjour Modeste” – B.E – dos toile rouge – E.O Française de 1959 
 

60 / 100 € 

135 JARI – REDING 
“JARI DANS LA TOURMENTE” – E.D DARGAUD 
1ère Red 1961/09 – Point Tintin E.M (Cahier décollé en partie, 3ème 
plat manquant, + stylo) 
 

10 / 20 € 

136 TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON D’OR d’après HERGE – E.D 
CASTERMAN, B.E – E.O 1962/01 
 

20 / 30 € 

137 LUCKY LUKE – MORRIS 
« RUEE SUR L’OKLAHOMA » - E.D DUPUIS – B.E, E.O 1960 – 
Album souple 
 

80 / 100 € 

138 LUCKY LUKE ET LE DOCTEUR DOXEY – MORRIS – Ed DUPUIS  
Album rigide, Ed. Française E.O 1955 – E.M dos cané blanc, ecarné H 
et bas 
 

80 / 100 € 

139 GOTLIB – « RUBRIQUE A BRAC TOME 4 » - Ed DARGAUD –E.O 1973 – 
B.E (accros sur le dos) 
 

10 / 30 € 

140 TINTIN – HERGE – ED. CASTERMAN – Ed.CASTERMAN  
Lot de 20 albums rigide de “Tintin au Congo » - « Les Bijoux de la 
Castafiore » 1 (B23 ter M.E) - 2(B21 bis E.M) - 3(B23bis E.M) - 4(B22bis 
E.M) - 5(B24 E.M) - 6(B24 B.E) - 7(B23 E.M) – 8 (B23 E.M) – 9(B23 E.M) 
– 10(B24 B.E) – 11(B24 B.E) – 12 (B23 E.M) – 13 (B22 Bis B.E) – 14 (B22  
Bis B.E) – 15 (B23 ter E.M) – 16 (B23 B.E) – 17 (B23 ter B.E) – 18 (B24 
E.O M.E) – 19 (B29 E.O B.E+) – 20 (B34 E.O E.M) 
 
 

300 / 400 € 
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141 LE VIEUX NICK – REMACLE – ED. DUPUIS 
« DANS LA GUEULE DU DRAGON » N°6 – 1er Red de 1964 
 

5 / 10 € 

142 LE VIEUX NICK ET BARBE NOIRE – REMACLE  
« Les mésaventures de Barbe-Noire » - Album souple Ed Dupuis – E.O 
1969 – TBE 
 

10 / 20 € 

143 HUGO PRAT – 
«  CORTO MALTESSE : LA JEUNESSE » - Ed CASTERMAN – E.O en 
couleur de 1985 – (cahier supplémentaire de 64p avec texte, photos 
et dessins…..Etc ….) Etat neuf 
 

100 / 200 € 

144 LES TIMOURS – SIRIUS – ED DUPUIS  
Lot de 4 albums 
‘Le Captif de Cartage » - Album rigide E.O 1957 E.M 
Trois album souples – N°2 1980 – N°8 1982 – N°15 1984 – Les 3 1er 
Réd et en T.B.E 
 

20 / 30 € 

145 « TIF ET TONDU EN AMERIQUE CENTRALE »  par DINEUR / WILL 
EO 1956, album rigide, dos rond jaune, EM (manque haut du dos sur 2 
cm, petites déchirures pages 29 et 37, sinon couleurs fraiches) 
 

100 / 200 € 

146 TIF ET TONDU par BEN / WILL 
« OSCAR ET SES MYSTERES » 
EO 1956, album rigide, dos rond jaune, EM (manque bas du dos sur 3 
cm et dos décollé sur toute la longueur) 
 

80 / 120 € 

147 TIF ET TONDU par ROSY / WILL 
« LA MAIN BLANCHE » 
EO 1956, album rigide, dos rond jaune, EM (manque 5 cm bas du dos) 
 

150 / 250 € 

148 TIF ET TONDU par ROSY / BILL 
« LE RETOUR DE CHOC » 
EO 1957, album rigide, dos carré jaune, EM (manque bas du dos 3 cm, 
haut 2 cm) 
 

100 / 200 € 

149 TIF ET TONDU par ROSY / BILL 
« PASSEZ MUSCADE » 
EO 1958, album rigide, dos beige, album restauré (cahier 
repositionné, et donc l’intérieur des 1er et 4ème plat ainsi que le 
2ème et 3ème plat refait en beige  
 

10 / 20 € 

150 TIF ET TONDU par ROSY / BILL 
Lot de 3 albums souples, n°7-8-9, les 3 en 1ère Red de 1975, et en TBE 
 

10 / 20 € 

151 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« 4 AVENTURES DE SPIROU… ET FANTASIO » 
EO française de 1956, album rigide, dos toilé rouge, BE (légère trace 
de papier ancien sur 1er et 4ème plat) 
 
 

100 / 200 € 
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152 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« IL Y A UN SORCIER A CHAMPIGNAC » 
Dos toilé gris / bleu, 14 titres au 4ème plat + 6 albums au visuel les 8-
9-10-11-12-13, imprimé en Belgique, format plus petit, pas de DL et 
page de garde avec SPIROU sur fond rose / orange, BE 
 

20 / 50 € 

153 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« SPIROU ET LES HERITIERS » 
EO 1952, album rigide, dos toilé rouge, BE (écrasement tranche 4ème 
plat et angle bas gauche) 
 

150 / 250 € 

154 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LES VOLEURS DU MARSUPILAMI » 
EO française 1955, album rigide, dos plat rouge, EM (manque 2 cm 
bas du dos + haut 1/3 décollé) 
 

200 / 300 € 

155 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LA CORNE DE RHINOCEROS » 
EO française 1955, album rigide, dos carré rouge, BE (dos égrené de 
petits manques) 
 

150 / 200 € 

156 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LE DICTATEUR ET LE CHAMPIGNON » 
EO belge 1956, album rigide, dos papier pincé rouge, BE 
 

150 / 200 € 

157 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LA MAUVAISE TÊTE » 
EO française 1956, album rigide, dos carré rouge, EM (manque 5 cm 
bas du dos, accro de 2 cm en haut + usures latérales) 
 

100 / 200 € 

158 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LE REPAIRE DE LA MURENE » 
Dos papier beige, imprimé en Belgique, 4ème plat : reproduction des 
8 premiers titres + annonce du 10ème mais dos page de titre vierge 
donc pas de DL (?), titre imprimé sur le dos, EM (manque 5 cm bas du 
dos), EO belge (???) 
 

100 / 200 € 

159 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LES PIRATES DU SILENCE » 
EO française 1958, dos carré rouge, EM (dos mort) 
 

50 / 100 € 

160 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LE GORILLE A BONNE MINE » 
EO belge 1959, dos toilé gris / bleu, BE 
 

100 / 150 € 

161 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LE NID DES MARSUPILAMIS » 
EO belge 1960, dos gris / bleu, BE (accro haut du dos) 
 
 
 

200 / 250 € 
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162 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« LE VOYAGEUR DU MEZOZOÏQUE » 
EO belge 1960, dos papier crème titre imprimé, « LA PEUR AU BOUT 
DU FIL » en sus, BE (manque 1 cm bas du dos) 
 

150 / 200 € 

163 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
Lot de 4 albums : 

- « LE PRISONNIER DU BOUDDHA » 1ère Red belge 1966 EM 

- « Z COMME ZORGLUB » 3ème Red 1974 BE 

- « L’OMBRE DU Z » 1ère Red belge BE 

- « QRN SUR BRETZELBURG » 1ère Red belge 1972 BE 

 

40 / 60 € 

164 SPIROU – FRANQUIN – Ed. DUPUIS 
« PANADE A CHAMPIGNAC » 
EO belge 1969, dos rond gris, TBE 
 

50 / 100 € 

165 SPIROU – FOURNIER – Ed. DUPUIS 
« LE FAISEUR D’OR » 
EO belge 1970, dos rond jaune, BE (petites taches 2ème plat) 
 

20 / 30 € 

166 ASTERIX par GOSCINNY / UDERZO 
« ASTERIX GLADIATEUR » 
EO de 1964, collection PILOTE, TBE 
 

300 / 400 € 

167 LUCKY LUKE par MORRIS / GOSCINNY 
« LE PIED TENDRE » 
EO 1968, Ed. DARGAUD, album rigide, BE 
 

10 / 20 € 

168 « CHARLES DE FOUCAULD » par JIJE 
EO 1959, album rigide, Ed. DUPUIS, EM (dos scotché, crayon couleur 
1er plat) 
 

50 / 80 € 

169 SPIROU par JIJE / FRANQUIN 
« LES CHAPEAUX NOIRS » 
EO française 1955, Ed. DUPUIS, TME (cahier complet seul point 
positif) 
 

5 / 10 € 

170 TINTIN – HERGE 
Lot de 3 albums : 

- « OBJECTIF LUNE » EO 1953 TME 

- « ON A MARCHE SUR LA LUNE » EO 1954 ME 

- « TINTIN AU TIBET » Red 1960 TME 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 / 20 € 
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171 TINTIN – HERGE 
Lot de 9 albums : 

- « TINTIN AU CONGO » environ 1960 TME 

- « TINTIN AU CONGO » environ 1970 TME 

- « LES CIGARES DU PHARAON » environ 1970 TME 

- « L’OREILLE CASSEE » environ 1970 TME 

- « L’OREILLE CASSEE » environ 1970 TME 

- « LE TEMPLE DU SOLEIL » environ 1970 TME 

- « L’AFFAIRE TOURNESOL » environ 1970 TME 

- « COKE EN STOCK » environ 1970 ME 

- « TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS » ME 

 

5 / 10 € 

172 TINTIN – HERGE 
Lot de 9 albums (dos toilé rouge ou jaune) : 

- « TINTIN AU CONGO » entre 1950 et 1960 ME 

- « TINTIN EN AMERIQUE » ME 

- « LE LOTUS BLEU » ME 

- « L’OREILLE CASSEE » ME 

- « L’ILE NOIRE » ME 

- « LE TRESOR DE RACKHAM LE ROUGE » ME 

- « OBJECTIF LUNE » ME 

- « ON A MARCHE SUR LA LUNE » ME 

- « L’AFFAIRE TOURNESOL » EM 

 

20 / 30 € 

173 TINTIN – HERGE – Ed. néerlandaise 
Lot de 4 albums (dos rond rouge ou jaune) : 

- « KUIFJE IN CONGO » TME 

- « KUIFJE IN AMERIKA » EO néerlandaise TME 

- « ZONNETEMPEL » TME 

- « MANNEN OP DE MAAN » TME 

 

10 / 20 € 

174 TNTIN – HERGE 
Boite de conserve CRABE EXTRA (« LE CRABE AUX PINCES D’OR ») 
distribué par OMAR BEN SALAD… 
 

20 / 40 € 

175 Lot de deux 33 Tours de MARCEL DADI, pochettes de GOTLIB 
 

10 / 20 € 

176 THE SNOOPY AND WOODSTOCK PHONE (American 
Telecommunications Corporation), Copyright 1958, 1966, complet  
 

100 / 150 € 

177 Automate japonais TOMIYAMA en tôle, tissus et plastique 
« BAR TENDER » (manque le cache-piles) 
 

30 / 50 € 

178 Automate japonais TOMIYAMA en tôle, tissus et plastique 
« Mr BALLOON » 
 

30 / 50 € 

179 Automate japonais TOMIYAMA en tôle, tissus et plastique 
« HMMM… UN SCOTCH ! » 
 

30 / 50 € 
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180 Automate japonais TOMIYAMA en tôle, tissus et plastique 
« UN BON CIGARE ! » 
 

30 / 50 € 

181 Automate japonais TOMIYAMA en tôle, tissus et plastique 
« LE RASAGE » 
 

30 / 50 € 

182 Automate japonais TOMIYAMA en tôle, tissus et plastique 
« GUITAR MONKEY » (manque le cache-piles) 
 

30 / 50 € 

183 Automate japonais TOMIYAMA en tôle, tissus et plastique 
« BURGER CHEF » 
 

30 / 50 € 

184 COCA COLA : The Sprite Boy 
17,5 cm. 
 

10 / 20 € 

185 OLD CROW : sujet plastique corbeau 
25,5 cm. 
 

30 / 50 € 

186 PIMM’S : chapeau de cochet, logo de la marque, en céramique 
H : 15 cm, Diam : 21 cm. 
 

50 / 100 € 

187 PIMM’S : lot de 6 PIMM’S N°1 CUP en verre 
 

5 / 10 € 

188 MARTINI : seau à glace « on the rock’s », 5 verres « on the rock’s » 
avec logo de couleurs différentes, 1 verre MARTINI ROSSO 
 

10 / 20 € 

189 JOHNNIE WALKER : 1 miroir, 1 cendrier, 1 photophore, 5 verres 
 

5 / 10 € 

190 SCHWEPPES : bouteille à eau de Seltz (soda water) 
 

10 / 20 € 

191 Petit fût à Porto en céramique, de la Royale Victoria Pottery, WADE 
ENGLAND pour W&A Gilbey Limited 
 

5 / 10 € 

192 Bouteille en tête de paysan SCHROFFEN BEBIRGS ENZIAN 
 

5 / 10 € 

193 Lot de 9 chopes à bière (litres et demi-litres) en grès 
 

20 / 30 € 

194 Lot de 2 chopes à bière en forme de bottes : 1 litre WELDE BRAÛ et 1 
demi-litre à clapet 
 

10 / 20 € 

195 Lot de 2 bouteilles BLACK & WHITE (tirage à 200 exemplaires) 
habillage au tricot, et 1 seau à glace 
 

50 / 100 € 

196 Carafe et 6 verres TROPICO 
 

5 / 10 € 

197 Cendrier JANOT signé F. SICART en céramique, et 6 verres à pastis 
JANOT 
 

10 / 20 € 

198 Lot de carafes BERGER, PASTIS 51, NOILLY PRAT, GET 27, et un seau à 
glace AMBASSADEUR 
 

20 / 40 € 
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199 Lot : pichets céramiques JIM BEAM, BALLANTINE’S, cendriers 
GORDON’S, CUTTY SARK 
 

30 / 50 € 

200 WODKA WYBOROWA : présentoir lumineux pour 3 bouteilles 
 

10 / 20 € 

201 BALLANTINE’S : présentoir lumineux pour bouteilles 
 

10 / 20 € 

202 Lot de 56 mitigeurs de différentes marques, et un seau à champagne 
en aluminium DE CASTELLANE 
 

10 / 20 € 

203 Deux doseurs de bar AMERICANO et LONG JOHN 
 

20 / 30 € 

204 Lot de 67 mignonettes d’alcool : pastis, vin doux, digestifs, rhum, 
whisky, gin, mescal, cognac, Porto 20 ans, liqueurs… 
 

50 / 100 € 

205 Lot whisky : 2 plateaux de service CUTTY SARK et QUEEN ANNE, 3 
verres SIR EDWARD’S, 6 verres de plusieurs marques 
 

10 / 20 € 

206 Lot de 21 verres à bière de différentes marques 
 

20 / 40 € 

207 Carton VERMOUTH / NOILLY PRAT 
 

10 / 30 € 

208 Pichet céramique RICARD vert, Coulange St Jérôme Marseille 
 

20 / 50 € 

209 Plaque publicitaire en carton imprimé pour le savon L’Abeille la plus 
ancienne marque de Marseille 
31,5 x 23,5 cm. 
 

20 / 30 € 

210 Plaque publicitaire VEEDOL (huile de moteur) en tôle émaillée double-
face à équerre 
Diamètre : 53 cm. 
(tâches, corrosion) 
 

100 / 150 € 

211 Lot Karl LAGERFELD comprenant une boule et une bouteille Coca-Cola 
collector 
 

20 / 30 € 

212 Nécessaire de nettoyage CARTIER pour les bijoux, avec son étui 
 

10 / 15 € 

213 Lot HERMES comprenant une savonnette et de la documentation sur 
les carrés 
 

10 / 20 € 

214 Manteau HERMES SPORT trois-quarts en cuir d’agneau et laine noire, 
taille 42 
(avec sa boîte) 
 

150 / 200 € 

215 Manteau HERMES taille 40 
 

80 / 100 € 

216 Chemisier noir et chemisette blanche HERMES Sport 
 

10 / 15 € 

217 Veste Chantal THOMAS en plumes d’autruche 
 

60 / 80 € 
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218 Ensemble sport Sonia RYKIEL 
 

10 / 15 € 

219 Tailleur Christian DIOR en flanelle gris 
 

20 / 30 € 

220 Manteau Christian DIOR gris chiné 
 

20 / 30 € 

221 Tailleur YVES SAINT LAURENT Rive Gauche en lin rose 
Taille 38 
 

15 / 20 € 

222 Jupe YVES SAINT LAURENT Rive Gauche noire 
Taille 42 
 

15 / 20 € 

223 Chemisier à jabot YVES SAINT LAURENT Rive Gauche en soie blanche 
Taille 40 
 

15 / 20 € 

224 Robe COURREGES Hyperbole en rayonne et cuir beige 
Taille C 
 

30 / 50 € 

225 Robe et collants COURREGES en maille beige 
Taille A 
 

20 / 30 € 

226 Manteau canadienne COURREGES Couture Future noir 
Taille O 
 

30 / 50 € 

227 Robe longue COURREGES noire 
Taille B 
(une bretelle à recoudre) 
 

20 / 30 € 

228 Pantalon COURREGES Couture Future en velours noir 
Taille A 
 

20 / 30 € 

229 Robe COURREGES rayée rose et blanc avec ceinture et jupon 
Taille A 
 

20 / 30 € 

230 Salopette COURREGES beige 
Taille O 
 

40 / 60 € 

231 Ensemble veste et jupe COURREGES matelassé blanc 
Taille A 
 

40 / 60 € 

232 Salopette COURREGES grise 
Taille O 
 

40 / 60 € 

233 Robe COURREGES en spandex façon cuir beige 
Taille B 
 

20 / 30 € 

234 Robe COURREGES en maille blanche 
Taille B 
 
 
 

20 / 30 € 
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235 Top COURREGES blanc sans manche 
Taille A 
 

15 / 20 € 

236 Jupe longue COURREGES bleue avec cordon blanc 
Taille B 
 

20 / 30 € 

237 Jupe longue COURREGES blanche avec cordon blanc 
Taille B 
 

20 / 30 € 

238 Haut COURREGES en maille bleue 
Taille B 
 

20 / 30 € 

239 Tunique COURREGES bleue à manches courtes 
Taille O 
 

15 / 20 € 

240 Robe COURREGES sans manche 
Taille A 
 

15 / 20 € 

241 Ensemble COURREGES tailleur pantalon beige 
Taille B 
 

40 / 60 € 

242 Jupe longue COURREGES Hyperbole en velours noir 
Taille A 
 

20 / 30 € 

243 Pantalon COURREGES blanc 
Taille B 
 

15 / 20 € 

244 Jupe COURREGES Couture Future en velours rouge 
Taille B 
 

15 / 20 € 

245 Combinaison COURREGES Hyperbole en velours côtelé beige 
Taille A 
 

60 / 80 € 

246 Robe longue COURREGES blanche à bretelles 
Taille A 
 

20 / 30 € 

247 Robe COURREGES rose à bretelles 
Taille B 
 

20 / 30 € 

248 Ensemble jupe et chemisier COURREGES rayé 
Taille A 
 

20 / 30 € 

249 Très rare nécessaire de voyage Louis VUITTON en métal laqué rouge 
et crème comprenant quatre flacons et deux boîtes (troisième boîte 
manquante), porte une étiquette Louis VUITTON et une inscription en 
creux « MADE IN ENGLAND FABRIQUE EN ANGLETERRE POUR LOUIS 
VUITTON » 
5 x 16 x 14,5 cm. 
 
 
 

300 / 500 € 
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250 Sac DIOR Lady Dior (hommage à Lady Di) en cuir verni noir 
20 x 24 cm. 
(avec son dustbag) 
 

1.500 / 1.800 € 

251 Sac CHANEL « cabas » en cuir matelassé noir caviar 
22 x 25 cm. 
(avec son dustbag) 
 

800 / 1.000 € 

252 Sac GUESS en cuir marron 
Longueur : 34 cm. 
(avec son dustbag) 
 

20 / 30 € 

253 Pochette HERMES en tissu crème et cuir bleu 
Longueur : 21 cm. 
 

80 / 100 € 

254 Sac HERMES en tissu crème et cuir bleu 
32 x 32 cm. 
 

200 / 300 € 

255 Montre HERMES Heure H en acier et bracelet double tour en cuir 
blanc ivoire 
(avec un bracelet HERMES supplémentaire en cuir bordeaux, sa boîte 
et son dust bag) 
 

800 / 1.000 € 

256 Montre ELITAM en or jaune 
Poids brut : 44,6 g. 
 

500 / 600 € 

257 Montre MOVADO Automatic 431 en acier 
 

40 / 60 € 

258 Montre MOVADO Automatic (bumper) plaquée or  
 

40 / 60 € 

259 Montre de gousset VACHERON & CONSTANTIN en or jaune, 
échappement à ancre 
Poids brut : 67,4 g. 
 

600 / 700 € 

260 Montre gousset SEELAND en or jaune avec sa giletière et breloque 
maçonnique (le symbole de l’équerre et du compas se révèle par 
persistance rétinienne lorsque l’on fait pivoter la médaille sur son axe) 
Poids brut de la montre : 79,1 g. 
Poids de la giletière avec breloque : 34,2 g. 
 

1.000 / 1.200 € 

261 Bracelet en or jaune 
Poids : 62,8 g. 
 

1.300 / 1.400 € 

262 Bague en or jaune centrée d’un diamant taille ancienne 
Tour de doigt : 59 
Poids brut : 11,6 g. 
 

250 / 300 € 

263 Bague Art Déco en or gris et diamants 
Tour de doigt : 51 
Poids brut : 2,9 g. 
 

80 / 100 € 
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264 Alliance en or gris et diamants 
Tour de doigt : 2,9 g. 
Poids brut : 2,9 g. 
 

100 / 150 € 

265 Chaîne et pendentif en or jaune et cabochon d’ambre, poinçon 
soviétique 
Poids brut : 5 g. 
 

60 / 80 € 

266 Broche barrette en or jaune, diamants et saphirs calibrés 
Poids brut : 3,6 g. 
 

100 / 150 € 

267 Bague toi et moi en or gris, diamants taille ancienne et roses 
Tour de doigt : 51 
Poids brut : 8,4 g. 
 

500 / 600 € 

268 Paire de pendants d’oreilles en or gris 14K et perles 
Poids brut : 3,5 g. 
 

80 / 100 € 

269 Bague Pompadour en or jaune, saphir et entourage de diamants 
Tour de doigt : 60 
Poids brut : 6,05 g. 
 

700 / 800 € 

270 Bague Pompadour en or jaune centrée d’une émeraude 12 x 9 mm. et 
entourage de quatorze brillants taille moderne environ 0,10 carat 
chacun 
Tour de doigt : 53 
Poids brut : 11,8 g. 
 

2.500 / 2.800 € 

271 Croix capucine provençale en or jaune et roses 
Poids brut : 9,6 g. 
6 x 4,2 cm. 
 

800 / 1.000 € 

272 Broche provençale en argent, or jaune et roses 
Poids brut : 10,4 g. 
 

500 / 600 € 

273 Bague en or jaune (bas titre) et aigue-marine 
Tour de doigt : 54 
Poids brut : 3,8 g. 
 

60 / 80 € 

274 Topaze taillée de 6,70 carats avec son certificat d'authenticité 
 

10 / 15 € 

275 Citrine taillée de 79,20 carats avec son certificat d'authenticité 
 

15 / 20 € 

276 Saphir jaune clair taillé de 9,19 carats avec des inclusions et son 
certificat d'authenticité 
 

15 / 20 € 

277 Saphir bleu taillé de 7,55 carats avec son certificat d'authenticité 
 

15 / 20 € 

278 Émeraude opaque taillée de 120,16 carats avec son certificat 
d'authenticité  
 

30 / 40 € 
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279 Rubis opaque poli de 1.571 carats avec son certificat d'authenticité 
(très léger éclat sur un angle) 
 

60 / 80 € 

280 Parure comprenant un collier et un bracelet en argent, malachite et 
onyx 
(avec son coffret) 
 

100 / 150 € 

281 Bracelet articulé SCOOTER en argent 
Poids : 119 g. 
 

30 / 50 € 

282 Lot d’environ 450 pièces de 5 francs argent Louis Philippe I 
 

4.500 / 5.000 € 

283 Lot d’environ 170 pièces de 5 francs argent Hercule Troisième 
République 
 

1.700 / 1.900 € 

284 Lot d’environ 100 pièces de 5 francs argent Napoléon III 
 

1.000 / 1.200 € 

285 Lot d’environ 30 pièces de 5 francs argent République Cérès 
 

300 / 400 € 

286 Lot d’environ 95 pièces de 50 francs Dupré argent Hercule 
 

1.000 / 1.200 € 

287 Lot d’environ 45 pièces de 10 francs Duprès argent Hercule 
 

350 / 400 € 

288 Lot de 18 pièces grecques de 5 drachmes argent 
 

200 / 250 € 

289 Lot d’environ 450 pièces de 1 franc Semeuse 
 

80 / 100 € 

290 Pièce 100 francs or au Génie, Paris, 1882 
Poids : 32,1 g. 
 

900 / 1.000 € 

291 Deux pièces 40 francs or Napoléon, Paris, 1811 
Poids : 12,8 g. chaque 
 

800 / 1.000 € 

292 Pièce 40 lire or Royaume de Napoléon, Milan, 1813 
Poids : 12,8 g. 
 

350 / 400 € 

293 Pièce 100 francs or Charles III Prince de Monaco, Paris, 1886 
Poids : 32,1 g. 
 

800 / 900 € 

294 Pièce 100 francs or Albert I Prince de Monaco, Paris, 1896 
Poids : 32,2 g. 
 

800 / 900 € 

295 Pièce 50 francs or Napoléon III, Paris, 1855 
Poids : 16 g. 
 

450 / 500 € 

296 Pièce 20 dollars or Liberty, San Francisco, 1899 
Poids : 33,3 g. 
 

800 / 1.000 € 

297 Pièce 20 dollars or Liberty, 1904 
Poids : 33,3 g. 
 

800 / 1.000 € 
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298 Pièce 10 dollars or Liberty, 1903 
Poids : 16,6 g. 
 

400 / 500 € 

299 Nécessaire de voyage en argent 
16 x 10,5 cm. 
 

100 / 150 € 

300 Cuillère en argent étranger à décor gravé de branchages fleuris 
Poids : 70 g. 
 

20 / 30 € 

301 Ensemble en argent étranger comprenant une poivrière, un saleron et 
un moutardier 
Poids : 150 g. 
 

30 / 50 € 

302 Ensemble de six cuillères et six fourchettes en argent Minerve modèle 
filet contour, chiffrés, maître-orfèvre EL 
Poids : 930 g. 
 

150 / 200 € 

303 Ensemble de six couverts en argent Minerve, chiffrés, maître-orfèvre 
PICHENOTTI & Cie successeurs MAISON JUGE, avec son écrin 
Poids : 900 g. 
 

150 / 200 € 

304 Ensemble de douze couverts en argent Minerve, chiffrés, maître-
orfèvre TETARD Frères, avec son écrin 
Poids : 1.200 g. 
 

200 / 300 € 

305 Ménagère ERCUIS modèle rocaille en métal argenté dans son coffret 
comprenant douze fourchettes de table, douze cuillères de table, 
douze couteaux de table, douze cuillères à café, une louche et une 
pince à sucre 
 

200 / 250 € 

306 Ménagère CHRISTOFLE en métal argenté modèle perles comprenant 
douze fourchettes de table, douze couteaux de table, douze cuillères 
de table, douze cuillères à café, douze fourchettes à poisson, douze 
couteaux à dessert et pièces de service 
 

300 / 500 € 

307 Service à thé et café en métal argenté par CHRISTOFLE comprenant 
une théière, une cafetière, un crémier, un sucrier et un plateau 
 

100 / 150 € 

308 Soupière et son plateau en métal argenté par CHRISTOFLE pour la 
compagnie des MESSAGERIES MARITIMES 
Diamètre : 20 cm. 
 

100 / 150 € 

309 Seau à glace en métal argenté par CHRISTOFLE et une pince à glace en 
métal argenté par CHRISTOFLE pour la compagnie des MESSAGERIES 
MARITIMES 
 

40 / 60 € 

310 Moulin à poivre en métal argenté par CHRISTOFLE pour la compagnie 
des MESSAGERIES MARITIMES 
Hauteur : 10 cm. 
 

30 / 50 € 
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311 Lampe à pétrole en porcelaine à décor en réserve du symbole des 
MESSAGERIES MARITIMES 
Hauteur : 55 cm. 
 

80 / 100 € 

312 Casque de scaphandrier SIEBE GORMAN & Co LTD (Londres) en cuivre 
à douze boulons 
  

300 / 500 € 

313 Boussole de marine à cardan, dans son coffret 
11 x 15 x 15 cm. 
 

80 / 100 € 

314 Boussole de marine à cardan 
Diamètre : 22 cm. 
 

80 / 100 € 

315 Lot de trois instruments de marine anglais en laiton : longue-vue, 
boussole STANLEY London 1898 (verre brisé) et une loupe « Makers to 
the the Queen London 1953 » 
 

60 / 80 € 

316 Longue-vue anglaise en cuivre signée SALMON, avec son trépied en 
bois 
Longueur : 160 cm. 
 

150 / 200 € 

317 Plan des emménagements et lots d’allumettes publicitaires pour le 
paquebot ANTILLES 
 

10 / 15 € 

318 Lot de sept menus illustrés pour le paquebot RENAISSANCE en 1970 
 

20 / 30 € 

319 Lot de quatre menus illustrés par Jean Adrien MERCIE pour le 
paquebot LIBERTE en 1961 
 

20 / 30 € 

320 Lot de deux menus illustrés par Pierre TROFIMOFF pour le paquebot 
ANCERVILLE en 1967 
 

10 / 15 € 

321 Lot de six menus illustrés (dont un par Mathurin MEHEUT) pour le 
paquebot S.S. DE GRASSE en 1938 
 

20 / 30 € 

322 Affiche lithographiée de la Compagnie Générale Transatlantique pour 
les croisières aux Antilles 
98 x 60 cm. 
 

200 / 300 € 

323 Albert SEBILLE (1874 – 1953) 
Affiche lithographiée pour l’Exposition Internationale de Chicago en 
1933 
90 x 63 cm. 
 

300 / 500 € 

324 David DELLEPIANE (1866 – 1932) 
Affiche lithographiée pour l’Exposition Nationale Coloniale de 
Marseille en 1922, imprimerie MOULLOT 
101,5 x 71 cm. 
(pliures) 
 

300 / 500 € 
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325 Reproduction d’affiche pour le New York Jewelry Show, Art Deco 
Collection by SEVERIN 1975 
65 x 38 cm. 
 

10 / 20 € 

326 Reproduction d’affiche pour l’exposition PICASSO à la Galerie Louis 
LEIRIS en 1981 
66 x 45 cm. 
 

40 / 60 € 

327 Affiche d’après Salvador DALI pour les chemins de fer français, 
imprimerie Draeger, 1970 
97 x 59 cm. 
 

20 / 30 € 

328 Salvador DALI (1904 – 1989) 
Venus aux tiroirs 
Lithographie épreuve d’artiste, signée en bas à droite 
76,5 x 56 cm. 
(tâches) 
 

300 / 400 € 

329 Raoul DUFY (1877 – 1953), d’après 
« Intérieur à la fenêtre ouverte » 
Lithographie tirée à 295 exemplaires, signée dans la planche 
50 x 61 cm. 
 

50 / 60 € 

330 Louis TOFFOLI (1907 – 1999) 
Homme assis 
Lithographie 23 / 150, signée en bas à droite 
67 x 48 cm. 
 

60 / 80 € 

331 Louis TOFFOLI et Antonio MACHADO. Soledades. 
In-folio en feuilles, étui orné d’une gravure originale signée tirée sur 
peau d’agneau, emboîtage de l’éditeur en toile grise. 9 lithographies 
originales de Louis TOFFOLI toutes signées par l'artiste. Tirage à 285 
exemplaires. Un des 200 numérotés sur grand vélin d'Arches. 
 

500 / 600 € 

332 Léonor FINI (1907 – 1996) 
Deux femmes 
Eau-forte 74 / 175, signée en bas à droite 
25 x 16 cm. 
 

20 / 30 € 

333 Jean-Paul DONADINI (né en 1951) 
Le piano 
Lithographie en épreuve d’artiste, signée en bas à droite 
74 x 54 cm. 
 

30 / 50 € 

334 Paul BELMONDO (1898 – 1982) 
Deux femmes nues 
Lithographie 86 / 160, signée en bas à droite 
65 x 48 cm. 
(traces d’humidité) 
 
 

60 / 80 € 
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335 CESAR (1921 – 1998) 
Compression d’affiches du Festival International d’Avoriaz 
Lithographie épreuve d’artiste, signée en bas à droite 
71 x 56 cm. 
(rousseurs) 
 

150 / 200 € 

336 Victor VASARELY (1906 – 1997) 
Composition 
Sérigraphie épreuve d’artiste, Denise RENE éditeur, signée en bas à 
droite 
53 x 50 cm. 
(déchirures) 
 

150 / 200 € 

337 Julio POMAR (né en 1926) 
Sans titre 
Lithographie épreuve d’artiste, signée en bas à droite 
63,5 x 92 cm. 
 

200 / 300 € 

338 Sonia DELAUNAY (1885 – 1979) 
Composition 
Lithographie épreuve d’artiste, signée en bas à droite 
56 x 45 cm. 
 

1.000 / 1.200 € 

339 Dusan LUKIC (1940 – 2012) 
Composition 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
73 x 73 cm. 
 

30 / 50 € 

340 Khachatur MAKARYAN (né en 1957) 
Composition, 1992 
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 
65 x 60 cm. 
 

200 / 300 € 

341 Patrick REAULT (né en 1955) 
Composition 
Acrylique sur toile, signée en bas à gauche 
120 x 120 cm. 
 

200 / 300 € 

342 Franz PRIKING (1929 – 1979) 
Paysage, 1957 
Huile sur toile, signée et datée en haut à droite 
73 x 92 cm. 
 

1.000 / 1.500 € 

343 Ecole du XXIe s. 
Mère soldat, 2007 
Acrylique sur toile, signée 
130 x 96,5 cm. 
 
 
 
 

100 / 150 € 



24 
 

344 Roger COMTE (XXe s.) 
Scène de parc 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
97 x 130,5 cm. 
 

100 / 150 € 

345 Roger COMTE (XXe s.) 
Composition surréaliste, 2003 
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche 
89 x 116 cm. 
 

60 / 80 € 

346 Roger COMTE (XXe s.) 
« Les amants », 2003 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
46 x 55 cm. 
 

20 / 30 € 

347 Roger COMTE (XXe s.) 
« Le banc » 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
60 x 73 cm. 
 

30 / 50 € 

348 Roger COMTE (XXe s.) 
Paysage enneigé 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
50 x 61 cm. 
 

30 / 50 € 

349 Paul GONEZ (né en 1946) 
Visage 
Epreuve en plâtre, signée sous la base 
Hauteur : 53 cm. 
 

30 / 50 € 

350 Sculpture en plâtre représentant une femme allongée, signée FRETS 
et datée 1996 sous la base 
Longueur : 25 cm. 
 

30 / 50 € 

351 Laurette ALARIO (XXe – XXIe s.) 
Torse de femme, 1991 
Epreuve en bronze à patine dorée, signée et datée sous la base 
Hauteur : 26 cm. 
 

80 / 100 € 

352 VICTOR (XXe - XXIe s.) 
Rodriguez y Fabuloso 
Epreuve en bronze à patine médaille, signée 
Hauteur : 23 cm. 
 

200 / 300 € 

353 Patrick LAROCHE (né en 1959) 
Femme debout les bras ouverts 
Epreuve en bronze à patine sombre, signée 
Hauteur : 16 cm. 
 
 
 

200 / 250 € 
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354 Patrick LAROCHE (né en 1959) 
Femme assise 
Epreuve en bronze à patine sombre, signée 
Hauteur : 10 cm. 
 

200 / 250 € 

355 Patrick LAROCHE (né en 1959) 
Femme agenouillée 
Epreuve en bronze à patine sombre, signée 
Hauteur : 4,5 cm. 
 

100 / 150 € 

356 Jean-Marie AMMAN (XXe – XXIe s.) 
Voilier, 2014 
Sculpture constituée d’un assemblage d’outils 
Hauteur : 85 cm. 
 

30 / 50 € 

357 Bernard GEOFFROY (XXe – XXIe s.) 
Visage de Touareg, 2015 
Sculpture en bois de genévrier 
Hauteur : 60 cm. 
 

30 / 50 € 

358 Henry FUGERE (1872 – 1944) 
Soldat tenant une pipe 
Epreuve en bronze à patine brune, signée en terrasse 
Hauteur : 45 cm. 
 

200 / 300 € 

359 Sculpture en fonte de fer représentant Atlas tenant le monde 
Hauteur : 60 cm. 
(cassé-collé, globe terrestre manquant) 
 

100 / 150 € 

360 Jules MOIGNIEZ (1835 – 1894) 
La perdrix et le rat 
Epreuve en bronze à patine dorée, signée en terrasse 
Hauteur : 5 cm. 
 

80 / 100 € 

361 M. DE RHAM (XXe s.) 
Tekel assis 
Epreuve en bronze à patine brune, signée en terrasse 
Hauteur : 10 cm. 
 

80 / 100 € 

362 Sculpture en bronze à patine brune représentant un lévrier se 
grattant la tête dans le goût de Pierre-Jules MENE, fin du XIXe s. 
Longueur : 9 cm. 
 

40 / 60 € 

363 Sculpture en bronze à patine brune représentant un crabe, Japon, fin 
du XIXe - début du XXe s. 
Longueur : 13 cm. 
 

80 / 100 € 

364 Vase balustre en porcelaine à décor de mobilier en bleu sur fond 
blanc, Chine, fin du XIXe s. 
Hauteur : 43 cm. 
 

60 / 80 € 
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365 Bouddha en jadéite, Chine, XXe s. 
Hauteur : 48 cm. 
 

100 / 150 € 

366 Importante sculpture en ivoire représentant Kwan Yin tenant des 
branchages fleuris, signée sous la base, Chine, début du XXe s. 
Hauteur : 67 cm. 
 

3.000 / 3.500 € 

367 Paire de sculptures en ivoire représentant un couple de dignitaires, 
signés sous la base, Chine, début du XXe s. 
Hauteur : 51 cm. 
 

1.500 / 2.000 € 

368 Sculpture en ivoire représentant un vieillard portant un enfant, signé 
sous la base, Chine, début du XXe s. 
Hauteur : 54 cm. 
 

600 / 800 € 

369 Importante sculpture en ivoire représentant une femme allongée, 
signée sous la base, Chine, début du XXe s. 
Longueur : 44 cm. 
 

1.200 / 1.500 € 

370 Groupe sculpté en ivoire polychrome représentant deux femmes et 
une fillette, Chine, début du XXe s. 
Hauteur : 18,5 cm. 
 

800 / 1.000 € 

371 Sculpture en ivoire représentant Kwan Yin guérisseuse, Chine, début 
du XXe s. 
Hauteur : 16 cm. 
 

80 / 100 € 

372 Grand coupe-papier en ivoire à décor d’insectes et oiseau, Japon, 
début du XXe s. 
Longueur : 48 cm. 
 

80 / 100 € 

373 Sculpture en ivoire sculpté polychrome représentant un cheval 
harnaché, début du XXe s. 
Hauteur : 11,5 cm. 
(manques à la polychromie) 
 

80 / 100 € 

374 Sculpture en ivoire représentant une Africaine en buste, début du XXe 
s. 
Hauteur : 15 cm. 
 

100 / 150 € 

375 Piètement tripode en ivoire sculpté à décor de serpent dévorant un 
oiseau, début du XXe s. 
Longueur : 65 cm. 
 

100 / 150 € 

376 Paire de défenses en ivoire sculpté, début du XXe s. 
Hauteur : 55 cm. 
 

100 / 150 € 

377 Chemin d’éléphant en ivoire sculpté, début du XXe s. 
Longueur : 98 cm. 
 

300 / 500 € 
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378 Défense d’éléphant en ivoire sculpté à décor d’animaux, début du XXe 
s. 
Longueur : 82 cm. 
 

200 / 300 € 

379 Défense d’éléphant en ivoire sculpté représentant une Africaine, 
début du XXe s. 
Hauteur : 38 cm. 
 

100 / 150 € 

380 Tapis Pakistan Karachi à fond vieux rose orné de trois médaillons 
175 x 127 cm. 
 

30 / 50 € 

381 Tapis Boukhara à fond lie de vin parsemé de güls stylisés 
310 x 200 cm. 
 

60 / 80 € 

382 Tapis persan Afchar à fond bleu à médaillon géométrique 
72 x 50 cm. 
 

10 / 20 € 

383 Tapis d’orient noué main à fond vieux rose orné de cinq rangées de 
douze güls 
300 x 200 cm. 
 

60 / 80 € 

384 Important tapis persan Tabriz à fond parsemé de rosaces polychromes 
380 x 290 cm. 
(usures) 
 

60 / 80 € 

385 Tapis Pakistan Karachi fond soie ivoire à décor de vase fleuri et 
volatiles 
275 x 180 cm. 
(tâches) 
 

60 / 80 € 

386 Tapis Pakistan Karachi fond soie ivoire à médaillon floral polychrome 
130 x 80 cm. 
On y joint un tapis Pakistan 95 x 62 cm. 
 

30 / 50 € 

387 Tapis Pakistan à fond vieux rose orné de onze octogones stylisés 
260 x 78 cm. 
 

30 / 40 € 

388 Tapis turc Yachibedir à fond ivoire à décor de croix de Saint André 
185 x 110 cm. 
 

30 / 40 € 

389 Tapis du Pakistan à fond châtaigne à motifs stylisés de fleurs 
190 x 124 cm. 
 

40 / 60 € 

390 Tapis persan Chiraz à fond rouge à deux médaillons géométriques 
125 x 82 cm. 
 

10 / 20 € 

391 Tapis kilim tunisien à décor de bandes ornées de motifs stylisés 
245 x 142 cm. 
 
 
 

40 / 60 € 
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392 Ecole française du début du XXe s. 
Paire de gravures format médaillon représentant une élégante avec 
un bouledogue et une élégante avec un cheval, signées et numérotées 
132 / 300 et 129 / 300 
Diamètre : 22 cm. 
 

20 / 30 € 

393 Louis ICART (1888 – 1950) 
Elégante au bar 
Eau-forte en épreuve d’artiste, signée en bas à droite 
32 x 42 cm. 
 

100 / 150 € 

394 Lucien LEVY-DHURMER (1865 - 1953) 
Hébé et l’aigle de Jupiter, 1890 
Aquatinte, signée et datée dans la planche en haut à droite 
64 x 53 cm. 
 

100 / 150 € 

395 Blanche ODIN (1865 – 1957) 
Bouquet de roses dans un vase 
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite 
Diamètre : 9 cm. 
 

60 / 80 € 

396 Albert MARQUET (1875 – 1947) 
Portrait d’homme à la moustache / Promenade en famille 
Deux dessins à l’encre sur papier, monogrammés 
11 x 11 cm. 
8 x 11,5 cm. 
 

200 / 300 € 

397 Charles BOUTIBONNE (1816 – 1897) 
Portrait d’enfant 
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite 
41,5 x 34 cm. 
(traces d’humidité, rayures et déchirures) 
 

20 / 30 € 

398 R. SERVANT (XIXe s.) 
Soldat de l’infanterie de marine, 1871 
Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à droite 
40 x 32 cm. 
 

20 / 30 € 

399 Boris SMIRNOFF (1895 – 1976) 
Nu féminin 
Technique mixte sur papier, signée en haut à droite 
63 x 48 cm. 
 

80 / 100 € 

400 Joseph CAUVIERE (XIXe s.) 
Nature morte au gibier, 1876 
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche 
48 x 73 cm. 
(toile trouée) 
 
 
 

20 / 30 € 
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401 Georges STEIN (1870 – 1955), attribué à 
Café des sports 
Huile sur panneau, monogrammé en bas à droite 
29 x 39 cm. 
 

100 / 150 € 

402 Marie-Françoise DE L’ESPINAY (née en 1927) 
Maison à Porto-Vecchio 
Huile sur carton, signée en bas à droite 
50 x 61 cm. 
 

40 / 60 € 

403 Jules René HERVE (1887 – 1981), attribué à 
Quais de Seine à Paris 
Huile sur carton 
28 x 35 cm. 
 

60 / 80 € 

404 Ecole française du début du XXe s. 
La leçon de couture 
Huile sur panneau 
46,5 x 33,5 cm. 
 

30 / 50 € 

405 Emile VERNON (1872 – 1919), d’après 
Portrait de femme au chapeau bleu 
Huile sur toile 
47 x 55 cm. 
 

30 / 50 € 

406 Ecole française du XXe s. 
Femme à la poitrine nue 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
61 x 50 cm. 
 

80 / 100 € 

407 Willem VAN ASSELT (1882 – 1963) 
Le port, 1931 
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche 
38 x 47 cm. 
 

400 / 600 € 

408 Jean Charles MILLET (1892 – 1944) 
Vue de village 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
50 x 61 cm. 
 

60 / 80 € 

409 Léone ARPILLIERE (XXe s.) 
Bord de Seine 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
38 x 46 cm. 
 

30 / 50 € 

410 Jules DUPRE (1811 – 1889), attribué à 
Paysage animé 
Huile sur panneau 
16 x 22 cm. 
 
 

200 / 250 € 
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411 Albert DETAILLE (1903 – 1996) 
Notre Dame de Beauvoir à Moustiers, 1938 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
46 x 55 cm. 
 

30 / 50 € 

412 Mathieu DE CATIN (XXe s.) 
Bouquet de fleurs dans un vase 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
73 x 54 cm. 
 

60 / 80 € 

413 Ecole française du XIXe s. 
Vierge à l’Enfant aux rosaires 
Huile sur toile 
71 x 56 cm. 
 

200 / 300 €  

414 Ecole du XIXe s. 
Christ à la couronne d’épine 
Huile sur panneau 
46 x 37 cm. 
 

100 / 150 € 

415 Ecole du XIXe s. 
Intérieur d’église 
Huile sur toile, signée DECAMPS en bas à droite 
38 x 46 cm. 
 

200 / 300 € 

416 Henri BRISPOT (1846 – 1928) 
Toiletteuse de chiens sur les quais de Seine 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
65,5 x 54,5 cm. 
 

600 / 800 € 

417 Ecole bretonne du XXe s. 
« Orage à Lesconil » 
Huile sur toile, signée BAZALGETTE en bas à droite 
46 x 65 cm. 
 

80 / 100 € 

418 Albert GENTA (1901 – 1989) 
Femme nue allongée 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
50 x 100 cm. 
 

150 / 200 € 

419 Ecole française du XXe s. 
Femme dévêtue 
Huile sur toile, signée RICHARD en bas à droite 
50 x 100 cm. 
 

100 / 150 € 

420 Ecole française du XXe s. 
Bord de mer 
Huile sur carton, signée BREARD en bas à droite 
32 x 39 cm. 
 
 

40 / 60 € 
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421 Ecole française du XXe s. 
Rue de village 
Huile sur panneau, signée A. RIBES en bas à gauche 
23,5 x 16 cm. 
 

30 / 50 € 

422 Ecole française du XIXe s. 
Venus, 1865 
Huile sur panneau, monogrammée et datée en haut à droite 
21,5 x 14 cm. 
 

60 / 80 € 

423 Charles PERRON (1880 – 1969) 
Intérieur à la cheminée 
Huile sur panneau, signée en bas à gauche 
14 x 18 cm. 
 

100 / 150 € 

424 Ecole française du XXe s. 
Bord de mer 
Huile sur toile marouflée sur panneau, signée GALLAND en bas à 
droite 
12 x 21 cm. 
 

60 / 80 € 

425 Ecole française du XXe s. 
Bord de mer 
Huile sur toile marouflée sur panneau, signée GALLAND en bas à 
gauche 
15 x 20 cm. 
 

60 / 80 € 

426 Ecole française dans le goût du XVIIIe s. 
Scène galante 
Huile sur panneau, signée A. MEYNIER en bas à gauche 
31 x 24 cm. 
 

80 / 100 € 

427 Ecole du XIXe s. 
Nature morte à la pipe 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
27 x 41 cm. 
 

80 / 100 € 

428 Léonard HUMBERT-VIGNOT (1878 – 1960) 
Femme à la cruche 
Huile sur toile, signée en haut à gauche 
46 x 38 cm. 
 

150 / 200 € 

429 Lampe bouillote à deux lumières à décor de dauphins en bronze et 
laiton, abat-jour en tôle laqué vert 
Hauteur : 60 cm. 
 

30 / 50 € 

430 Paire de flambeaux en bronze à décor de biches 
Hauteur : 23 cm. 
 
 

20 / 30 € 
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431 Paire d’appliques à deux lumières en bronze doré à décor de 
mascarons 
Hauteur : 35 cm. 
 

60 / 80 € 

432 Pendule JAEGER-LECOULTRE Atmos en laiton et verre 
Hauteur : 22,5 cm. 
 

600 / 800 € 

433 Galvanomètre par Jules CARPENTIER, ateliers Ruhmkorff n° 503 
Hauteur : 53 cm. 
 

60 / 80 € 

434 Théodolite en bronze et laiton par H. MORIN 11 rue Dulong à Paris, 
signé, XIXe s. 
Hauteur : 35 cm. 
(avec son trépied signé et sa caisse de transport) 
 

150 / 200 € 

435 Ancien seau à charbon en cuivre 
Hauteur : 36 cm. 
 

60 / 80 € 

436 Fume-cigarette en nacre et or jaune, avec son étui 
Longueur : 8 cm. 
 

20 / 30 € 

437 Cachet en bronze représentant un ours tenant un chapeau 
Hauteur : 8 cm. 
 

40 / 60 € 

438 Eléphant en argent 
Longueur : 6 cm. 
 

30 / 50 € 

439 Compotier en verre à décor de fleurs et piètement en métal argenté 
par CHRISTOFLE 
Hauteur : 26 cm. 
 

40 / 60 € 

440 Service en cristal de SAINT LOUIS modèle Florence comprenant une 
paire de brocs, une carafe, douze verres à eau, onze verres à vin, cinq 
flûtes à champagne et douze verres à liqueur 
 

200 / 300 € 

441 Série de six verres roemers en cristal de couleurs par SAINT LOUIS, 
modèle Florence, signés 
Hauteur : 24 cm. 
 

200 / 300 € 

442 Cendrier en cristal à décor d’un cygne par LALIQUE France, signé sous 
la base 
Diamètre : 10 cm. 
 

20 / 30 € 

443 Cendrier en verre opalescent à décor de fleurs par VERLYS France, 
signé 
Diamètre : 10,5 cm. 
(petit éclat sous la base) 
 

20 / 30 € 

444 Trèfle à quatre feuilles en verre de BACCARAT 
Hauteur : 10 cm. 
 

30 / 50 € 
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445 Vase Art Déco en verre moulé-pressé à décor de feuillages par 
ETALEUNE, signé sous la base 
Hauteur : 26 cm. 
 

20 / 30 € 

446 Pierre D’AVESN (1901 – 1990/91) 
Vase en verre à décor de feuilles de vigne, signé 
Hauteur : 17 cm. 
 

30 / 50 € 

447 Paire de vases rouleau en verre émaillé à décor de fleurs, début du 
XXe s. 
Hauteur : 26 cm. 
 

80 / 100 € 

448 Ours polaire en verre de Venise 
Hauteur : 14,5 cm. 
 

20 / 30 € 

449 Grand œuf en cristal de Lorraine teinté bleu 
Hauteur : 50 cm. 
 

80 / 100 € 

450 Ensemble de trois éléments de décoration en verre pour vitrine de 
pharmacie 
 

100 / 150 € 

451 Grand pot de pharmacie en porcelaine de Paris, XIXe s. 
Hauteur : 38 cm. 
 

40 / 60 € 

452 Lampe en faïence émaillée polychrome avec inclusion de paillons d’or, 
monture en bronze, signée CIOLEK, début du XXe s. 
Hauteur : 53 cm. 
 

100 / 150 € 

453 Lampe en biscuit et bronze à décor d’un putto d’après OMERTE, 
marquage en bleu d’un S et deux branchages croisés 
Hauteur : 40 cm. 
 

30 / 50 € 

454 Paire de lampes à pétrole en porcelaine à décor de rinceaux 
Hauteur : 45 cm. 
 

40 / 60 € 

455 Vase ovoïde Art Déco en faïence émaillé polychrome à décor 
géométrique BOCH Frères à LA LOUVIERE, signé sous la base 
Hauteur : 18 cm. 
 

40 / 60 € 

456 Jean MASSIER (1850 – 1926) 
Vase boule en faïence émaillé jaune à décor de branchages fleuris, 
signé sur la panse et en creux sous la base 
Hauteur : 24 cm. 
 

40 / 60 € 

457 Jean MARAIS (1913 – 1998) 
Vase en terre cuite émaillé noir, signé 
Hauteur : 16 cm. 
 
 
 

20 / 30 € 
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458 Plat oblong en faïence de Marseille émaillé bleu à décor de feuillages, 
XVIIIe s. 
Longueur : 43 cm. 
(restauration) 
 

60 / 80 € 

459 Ecole provençale du début XXe s. 
Le marégraphe à Marseille, 1904 
Aquarelle sur papier, signée P. FAVRE et datée en bas à gauche 
22 x 29 cm. 
(rousseurs) 
 

10 / 20 € 

460 Henri AUTRAN (né en 1926) 
Le moulin / Paysages industriels 
Gouache sur papier double face, signée 
40 x 30 cm. 
(pliures) 
 

20 / 30 € 

461 Marius BARRET (1865 – 1929) 
Femme nue allongée 
Sanguine sur papier, signée en bas à gauche 
74 x 109 cm. 
 

150 / 200 € 

462 Antoine SERRA (1908 – 1995) 
Thalie, 1973 
Mine de plomb sur papier calque, signée et datée en bas à droite 
40 x 64 cm. 
 

20 / 30 € 

463 Antoine SERRA (1908 – 1995) 
Portrait de femme 
Fusain sur papier, signé en bas à droite 
65 x 50 cm. 
 

30 / 50 € 

464 Antoine SERRA (1908 – 1995) 
Portrait de femme, 1959 
Fusain sur papier, signé et daté en bas à droite 
65 x 50 cm. 
 

30 / 50 € 

465 Antoine SERRA (1908 – 1995) 
Portrait de femme, 1958 
Fusain sur papier, signé et daté en bas à droite 
65 x 50 cm. 
 

30 / 50 € 

466 Antoine SERRA (1908 – 1995) 
Portrait de femme 
Pastel sur papier, signé et daté au milieu à droite 
59 x 45 cm. 
 
 
 
 
 

80 / 100 € 
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467 Antoine SERRA (1908 – 1995) 
Femme nue allongée, 1973 
Fusain su papier, signé et daté en bas à droite 
61 x 47 cm. 
 

100 / 150 € 

468 Claude LUCA (né en 1939) 
Joueur de guitare 
Fusain sur papier bleu, signé au milieu à gauche 
65 x 50 cm. 
(traces d’humidité) 
 

10 / 20 € 

469 Claude LUCA (né en 1939) 
Le Panier 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
55,5 x 46,5 cm. 
 

60 / 80 € 

470 Charles ORTEGA (1925 – 2006) 
Le couple 
Fusain sur papier, signé en bas à gauche 
29 x 23 cm. 
 

20 / 30 € 

471 Charles ORTEGA (1925 – 2006) 
Maternité 
Technique mixte sur papier, signée en bas au milieu 
67 x 43 cm. 
 

40 / 60 € 

472 Jean-Claude QUILICI (né en 1941) 
Meilleurs vœux 1986 
Gouache sur papier, signée en bas à gauche 
44,5 x 61,5 cm. 
 

80 / 100 € 

473 Anne-Marie ROUSTAN (née en 1920) 
« Mela de Tallano (Corse du sud) » 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
50 x 65 cm. 
 

80 / 100 € 

474 Anne-Marie ROUSTAN (née en 1920) 
« Piana, le grand rocher » 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
65 x 50 cm. 
 

60 / 80 € 

475 Anne-Marie ROUSTAN (née en 1920) 
« Les fourches de Bavella (Alta Rocca) » 
Huile sur toile, signée en bas au milieu 
46 x 55 cm. 
 

40 / 60 € 

476 Gustave LINO (1893 – 1961) 
Malle de poste, Espagne 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
81 x 100 cm. 
 

200 / 250 € 
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477 Gustave LINO (1893 – 1961) 
Nature morte aux oranges 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
54 x 65 cm. 
 

250 / 300 € 

478 Gustave LINO (1893 – 1961) 
Bouquet de tournesols 
Huile sur toile, signe en bas à gauche 
65 x 54 cm. 
 

100 / 150 €  

479 Gustave LINO (1893 – 1961) 
Nature morte au livre 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
54 x 65 cm. 
 

100 / 150 € 

480 Toussaint D’ORCINO (1913 – 1986) 
Chevaux en Camargue 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
65 x 46 cm. 
 

300 / 400 € 

481 Gérard LOCARDI (1913 – 1994) 
« La Charité » 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
73 x 54 cm. 
 

100 / 150 € 

482 Marguerite ALLAR (1899 – 1974) 
« Les vieux arbres » 
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
73 x 54 cm. 
 

100 / 150 € 

483 Michel FRONTI (1862 - ?) 
Intérieur provençal 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
46 x 38 cm. 
 

200 / 300 € 

484 Lucas DE MONTIGNY (1844 – 1908) 
Le plateau de Saint Marc et la montagne de Sainte Victoire, 1895 
Huile sur carton, signée et datée en bas à gauche 
32 x 45,5 cm. 
 

100 / 150 € 

485 Ecole provençale du XXe s. 
Lapidation de Saint Etienne, 1937 
Huile sur panneau, signée R. AMBARD et datée en bas à gauche 
94 x 64 cm. 
 

60 / 80 € 

486 Fernand VAN DEN BUSSCHE (1892 – 1975) 
Marine 
Huile sur isorel, signée en bas à gauche 
45 x 90 cm. 
 
 

300 / 400 € 
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487 François MAURY (1861 – 1933) 
Le jugement de Pâris, 1904 
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 
38 x 46 cm. 
 

600 / 800 € 

488 Lustre en verre et métal à trois lumières 
 

80 / 100 € 

489 Lustre en verre et métal à trois lumières 
 

30 / 50 € 

490 Miroir à cadre ajouré en bois sculpté et doré à décor d’acanthes, XIXe 
s. 
60 x 40 cm. 
(décollements de l’argenture) 
 

60 / 80 € 

491 Miroir en bois sculpté 
198 x 137 cm. 
 

80 / 100 € 

492 Miroir en bois et stuc doré à décor de coquille et fleurettes 
150 x 93 cm. 
(petits manques) 
 

80 / 100 € 

493 Miroir en bois et stuc doré à fronton ajouré à décor de coquille 
155 x 85 cm. 
(manques) 
 

60 / 80 € 

494 Miroir en bois sculpté à décor de godrons 
153 x 86 cm. 
 

80 / 100 € 

495 Miroir en bois et stuc doré à fronton ajouré à décor de coquilles et 
fleurettes 
118 x 65 cm. 
(manques) 
 

80 / 100 € 

496 Miroir en bois et stuc doré à décor de coquille et acanthes 
152 x 98 cm. 
 

150 / 200 € 

497 Miroir rectangulaire en bois et stuc doré 
150 x 82 cm. 
 

100 / 150 € 

498 Trumeau en bois laqué crème à décor d’une scène galante 
180 x 130 cm. 
 

80 / 100 € 

499 Important vase en faïence émaillée bleu 
Hauteur : 150 cm. 
 

150 / 200 € 

500 Jarre d’Anduze en terre vernissée 
Hauteur : 68 cm. 
 
 
 
 

80 / 100 € 
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501 Porte-manteau en métal, début du XXe s. 
Hauteur : 210 cm. 
(postérieurement doré et argenté) 
 

100 / 150 € 

502 Porte-manteau THONET en bois courbé laqué noir, trace d’étiquette 
sous la base 
Hauteur : 190 cm. 
 

80 / 100 € 

503 Ilmari TAPIOVAARA (1914 – 1999) 
Ensemble de six chaises Fanett, années 1960 
84 x 42 x 41 cm. 
 

400 / 600 € 

504 Ilmari TAPIOVAARA (1914 – 1999) 
Ensemble de quatre chaises Fanett, années 1960 
84 x 42 x 41 cm. 
 

200 / 300 € 

505 Eero SAARINEN (19010 -1961), attribué à 
Table basse Tulip à plateau ovale en marbre blanc veiné gris et 
piètement en fonte d’aluminium laqué blanc, édition KNOLL 
37 x 105 x 70 cm. 
 

400 / 600 € 

506 Eero SAARINEN (19010 -1961), attribué à 
Paire de tabourets Tulip en fonte d’aluminium laqué blanc, garniture 
de tissu beige, édition KNOLL 
Hauteur : 45 cm. 
 

100 / 150 € 

507 Console contemporaine en bois laqué rouge ouvrant par un tiroir 
84 x 115 x 32 cm. 
 

60 / 80 € 

508 Bureau américain en chêne 
124 x 137 x 87 cm. 
 

200 / 300 € 

509 Plot de boucher en bois 
100 x 120 x 59 cm. 
 

200 / 300 € 

510 Nubien porte-torchère en bois sculpté polychrome 
Hauteur : 160 cm. 
 

150 / 200 € 

511 Buffet deux corps en bois de placage ouvrant par deux portes vitrées, 
deux tiroirs et deux portes, époque Restauration 
238 x 117 x 56 cm. 
 

150 / 200 € 

512 Paire de fauteuils à crosse en acajou et garniture de tissu rayé, 
époque Restauration 
94 x 57 x 45 cm. 
 

60 / 80 € 

513 Fauteuil en acajou à décor de palmettes, garniture de tissu jaune, 
époque Empire 
104 x 62 x 50 cm. 
 

80 / 100 € 
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514 Bibliothèque de style Empire à colonnes détachées en acajou ouvrant 
par deux portes et deux tiroirs, garniture de laiton 
180 x 121 x 51 cm. 
 

300 / 400 € 

515 Guéridon tripode en acajou et plateau en marbre 
Hauteur : 75 cm. 
 

60 / 80 € 

516 Meuble à hauteur d’appui ouvrant par une porte en bois noirci et 
marqueterie BOULLE, garniture de bronze doré et plateau en marbre 
blanc veiné 
107 x 84 x 40 cm. 
 

600 / 800 € 

517 Escabeau de bibliothèque formant coffre 
49 x 53 x 72 cm. 
 

40 / 60 € 

518 Bibliothèque de style Empire en acajou ouvrant par deux portes 
vitrées, garniture de bronze doré 
200 x 125 x 45 cm. 
 

300 / 400 € 

519 Bureau de style Empire en placage d’acajou ouvrant par trois tiroirs, 
garniture en bronze doré 
77 x 140 x 80 cm. 
 

200 / 300 € 

520 Commode en bois de placage ouvrant par quatre tiroirs, plateau en 
marbre 
95 x 127 x 60 cm. 
 

80 / 100 € 

521 Sellette en noyer, garniture de laiton et plateau en marbre 
Hauteur : 83 cm. 
 

40 / 60 € 

522 Bibliothèque de style Empire à colonnes détachées en acajou et 
garniture de laiton 
180 x 220 x 52 cm. 
  

300 / 400 € 

523 Cabinet japonais en bois noirci et cuivre ouvrant par deux portes et 
cinq tiroirs, intérieur doré à plusieurs compartiments 
220 x 90 x 70 cm. 
(manques) 
 

800 / 1.000 € 

524 Coffre rustique en chêne à décor de quatre losanges 
90 x 156 x 72 cm. 
 

100 / 150 € 

525 Buffet en noyer mouluré ouvrant par deux tiroirs et deux portes, 
époque Louis XV 
103 x 140 x 55 cm. 
 

200 / 300 € 

526 Secrétaire de style Transition en bois de placage ouvrant par un 
abattant et trois tiroirs, garniture de bronze doré et terrasse en 
marbre blanc veiné gris, fin du XIXe s. 
142 x 85 x 37 cm. 
 

200 / 300 € 



40 
 

527 Coiffeuse de style Louis XV en bois de placage et marqueterie à décor 
de fleurs, fin du XIXe s. 
74 x 70 x 42 cm. 
 

200 / 300 € 

528 Secrétaire en placage d’acajou ouvrant par un abattant et un tiroir en 
partie haute et deux portes en partie basse, garniture de laiton et 
terrasse en marbre blanc, fin de l’époque Louis XVI 
142 x 91 x 38 cm. 
(manques au placage) 
 

300 / 350 € 

529 Table à écrire en noyer ouvrant par un tiroir, piètement en bois 
tourné 
72 x 89 x 60 cm. 
 

100 / 150 € 

530 Commode de style Louis XV en bois de placage et marqueterie de 
fleurs ouvrant par trois tiroirs, garniture de bronze doré et plateau en 
marbre 
88 x 122 x 53 cm. 
 

200 / 300 € 

531 Paire de chevets de style Louis XV en bois de placage et marqueterie 
de fleurs ouvrant par trois tiroirs, garniture de bronze doré et plateau 
en marbre 
75 x 42 x 30 cm. 
 

80 / 100 € 

532 Vitrine demi-lune en bois de placage ouvrant par une porte vitrée à 
décor de trois scènes peintes et garniture de bronze 
170 x 92 x 40 cm. 
 

300 / 500 € 

533 Commode de style Louis XV en bois de placage et marqueterie de 
fleurs ouvrant par deux tiroirs, garniture de bronze et plateau en 
marbre 
78 x 92 x 40 cm. 
 

150 / 200 € 

534 Paire de chevets de style Louis XV en bois de placage et marqueterie 
de fleurs ouvrant par deux tiroirs, garniture de bronze et plateau en 
marbre 
75 x 44 x 33 cm. 
 

80 / 100 € 

535 Coiffeuse de style Louis XV en bois de placage et marqueterie, 
garniture de bronze 
77 x 80 x 46 cm. 
 

100 / 150 € 

536 Table à thé en bois de placage et marqueterie, garniture de bronze 
doré 
85 x 75 x 50 cm. 
 

100 / 150 € 

537 Bureau bibliothèque en noyer ouvrant en gradin par deux portes 
vitrées et six tiroirs et trois tiroirs en ceinture 
230 x 145 x 83 cm. 
 

300 / 500 € 
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538 Console de style Louis XVI en bois laqué crème, plateau en marbre gris 
veiné blanc 
82 x 111 x 44 cm. 
 

150 / 200 € 

539 Table de milieu de style Louis XVI en bois laqué crème à entretoise 
72 x 119 x 80 cm. 
 

200 / 300 € 

540 Paire de fauteuils cabriolet de style Louis XV en bois laqué crème, 
garniture de tissu rose 
87 x 58 x 50 cm. 
 

60 / 80 € 
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Garanties 

Les attributions faites dans les catalogues de vente ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 

à la date de la vente. L’ordre du catalogue sera suivi. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre 

compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les 

reproductions aux catalogues des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins 

possible. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux 

descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. Une estimation en 

euros du prix de vente probable, figure à la suite de chaque lot. Il ne s’agit que d’une indication, le prix d’adjudication 

résultant des enchères peut varier, bien sûr, en plus ou en moins de cette estimation. 

 

Ordres d’achat / enchères par téléphone 

Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir un formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par 

téléphone. Concernant les ordres d’achat, le commissaire-priseur agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions 

contenues dans le formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant pas, en 

aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le 

commissaire-priseur n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre ou une demande d’enchère par téléphone par 

erreur ou pour toute autre cause. 

 

Enchères 

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de 

contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément 

porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du 

mot « adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public 

présent sera admis à enchérir à nouveau. 

 

Frais de vente 

22 % TTC au-delà de l’enchère 

 

Paiement 
• Par virement bancaire en euros (RIB sur demande à l’étude) 

 

• Par espèces : 

- Jusqu'à 1.000 € lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle; 

- Jusqu'à 15.000 € lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal en France et n'agit pas pour les besoins d'une 

activité professionnelle. 

 

•  Par chèque avec présentation de pièces d’identité officielles 

 

Aucun lot ne sera remis à l’acquéreur avant l’acquittement. 

 

Défaut de paiement 

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre 

recommandée avec avis de réception. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de 

la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 

10 % du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de 

dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 

procédure de folle enchère. 

 

Folle enchère 

A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 

du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois 

à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dûs par l’adjudicataire 

défaillant. 

 

Retrait des achats 

Les meubles, tableaux et objets adjugés pourront être retirés de 9h à 12h et de 14h à 18h du lundi au jeudi. Dès l’adjudication 

prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Il lui appartiendra de faire assurer des 

lots dès adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux risques et périls de l’acheteur. Le transport ou l’envoi 

éventuel de marchandise s’effectue sous la responsabilité de l’acquéreur.
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——————MARSEILLE—————— 
  

HOTEL DES VENTES MEDITERRANEE 
  

Agrément 2002-170 - Frais : 22 % TTC 

11 / 13 rue de Lorgues 13008 Marseille - Tél : 04 91 32 39 00 - Fax : 04 91 79 21 61 

E-mail : contact@hdvm.fr 

Maîtres Philippe BONNAZ et Renaud MAZZELLA 
  

________________________________ 

Ordres d’achat / Enchères téléphoniques 
 

SAMEDI 30 SEPTEMBRE 2017 
 

 

Nom : …………………………………………… Prénom : ……………………………………. 

 

Adresse : …………………………………………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………………………………………………. 

 

Tél. : …………………………………………… 
 

 

N° Lot Désignation Prix 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Signature 


